
Proprietăţi Lazur gros şi impregnant de protecţie a suprafeţelor exterioare din lemn. 
Nu necesită grunduire, protejează eficient timp de 6 ani împotriva 
intemperiilor, radiaţiilor UV şi a dăunătorilor lemnului. Formează o 
acoperire cu luciu satinat, foarte decorativ.

Compoziţie Pe bază de răşină sintetică în solvent organic, cu conţinut de pigmenţi rezistenţi la radiaţii UV şi 
substanţe biocide împotriva dăunătorilor lemnului.

Densitate 0.91 - 0.93 kg/litru, în funcţie de culoare

Aspect satinat

Culori 9 culori conform paletar Colorare culorile se pot amesteca între ele în 
orice raport

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate 2 straturi

Diluare nu se va dilua Uscare 24 de ore

Revopsire/finisare după 24 de ore Consum specific 24 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu white spirit, imediat după 
utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, între 
temperaturi de 5 - 30°C, ferit de 
acţiunea razelor solare şi de surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare minim 5 ani în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate: II. La utilizare 
este interzis fumatul şi focul deschis!

Disponibil în ambalaje 0.75 sau 2.5 litri

General Suprafeţele de tratat se pregătesc corespunzător - să fie curate, perfect uscate, lipsite de orice fel de impurităţi şi 
se acoperă cu 2 straturi de Xyladecor Oversol 2in1, cu respectarea timpilor intermediari de uscare. Nu se va 
aplica pe suprafeţe tratate anterior cu acoperiri care formează pelicule pe suprafaţa materialului (vopsele, lacuri). 
Se va omogeniza bine înainte de aplicare. Se aplică în direcţia fibrelor lemnului, se va întinde perfect. Lemnul 
cariat se va trata în prealabil cu Xylamon anticarii.

Prima vopsire Se aplică pe suprafeţe pregătite corespunzător (curate şi uscate, spălate de eventuale pete de răşină) şi tratate 
dacă este cazul, cu Xylamon anticarii. Între aplicarea straturilor consecutive se va respecta timpul de uscare de 
24 ore.

Recondiţionare Suprafeţele anterior vopsite sau lăcuite se decapează şi se şlefuiesc până la lemn şi apoi se finisează cu 
Xyladecor Oversol 2in1, conform procedurii de mai sus. Suprafeţele tratate cu impregnanţi se şlefuiesc şi se 
finisează cu 2 straturi de Xyladecor Oversol 2in1.

Denumire produs Xyladecor Oversol 2in1

Mod de utilizare:


